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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“甲、乙两国人口年龄结构金字塔图”图中分别反映了两国不同性别、不同年龄阶段的人
口占总人口的百分比。读图完成问题。

【1】【1】甲国最有可能是当今的（ ）
A. 美国 B. 印度 C. 日本 D. 英国
【2】【2】甲、乙两国相比（ ）
A. 甲国人口出生率低 B. 乙国劳动力资源丰富
C. 甲国人口自然增长率高 D. 乙国人口平均寿命短

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
新中国成立以来我国人口政策在不断调整和变化：1980年一对夫妇只能生育一胎，2013年一方
是独生子女的夫妇可生育两个孩子，2016年全面放开二孩政策。下图示意我国未来基于不同人
口政策的出生人口规模预测。

【1】我国实行计划生育政策后(　　)
A. 人口规模开始下降 B. 人口死亡率迅速下降
C. 人口增长率持续下降 D. 人口增速开始减慢
【2】21世纪以来，我国人口政策的变化可能是基于(　　)
①我国人口就业压力增大　②我国老龄化问题开始凸显　③社会养老负担加重　④留守儿童孤

寡老人增多　⑤人口年龄结构不合理　⑥我国经济增长方式转变

A. ②③⑤ B. ①②⑤ C. ②④⑥ D. ①③⑥
【3】不同生育政策可能对我国未来人口产生不同的影响，以下说法正确的是(　　)
A. 全面放开二孩，将出现人口暴发式增长
B. 放开单独二孩，对人口增长变化影响大
C. 持续一胎政策，自然增长率将持续下降
D. 全面放开二孩，将改变人口增长模式

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图为“某中等城市常住人口数量与距市中心距离关系图”。读图完成下列问题。
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